

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Заслуженного врача Российской Федерации, академика РАН, доктора медицинских наук, профессора, Стародубова Владимира Ивановича на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза и 3.1.6 - Онкология и лучевая терапия

Чернобровкиной Аллы Евгеньевны

Чернобровкина Алла Евгеньевна, 1967 года рождения, в 1993 году окончила Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело».

С 1993 по 1995 год обучалась в клинической ординатуре в Научно-исследовательском институте акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта по специальности «акушерство и гинекология».

В 1999 году окончила очную аспирантуру в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им. акад. И.П. Павлова, защитила диссертацию по теме «Клинико-патогенетическое значение содержания эстрогенов в опухолевой ткани эндометрия».

В период 1999 по 2001 годы работала – врачом-онкологом в МСЧ №122.

С 2001 по 2003 год работала врачом акушером – гинекологом экстренной помощи в СПб ГБУЗ «Александровская больница» в г. Санкт-Петербурге.

С 2003 по 2007 год – научный сотрудник, врач отделения онкогинекологии в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России.

С 2007 по 2010 год – начальник медицинской части в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России.

С 2010 по 2013 год – врач-онколог клиники «Скандинавия», проходила стажировку в г. Хельсинки (Финляндия) в клинике Дократис.

Является членом Американской Ассоциации Клинических Онкологов (ASCO) и Европейского общества гинекологической онкологии (ESGO). Свободно владеет английским языком.

В настоящее время является ассистентом «Кафедры радиологии, хирургии и онкологии» Российского научного центра радиологии и хирургических технологий имени академика А.М. Гранова (Санкт-Петербург).

Имеет более 80 печатных научных работ по вопросам организации здравоохранения и онкологии (в том числе в зарубежной печати). В последние годы научная деятельность направлена на изучение патогенетических особенностей рака шейки матки, проводит масштабные популяционные исследования по изучению и профилактике наследственных форм рака. Является автором 4 патентов на изобретения.

Диссертационное исследование Чернобровкиной А.Е. «Медико-организационные основы совершенствования профилактики злокачественных новообразований женских половых органов», представленное на соискание ученой степени доктора медицинских наук, является самостоятельной законченной научно-квалификационной работой и продолжением многолетнего научного поиска автора в рамках указных специальностей.

Высокий профессиональный уровень позволил подробно отразить чрезвычайно важную научную проблему по обеспечению доступности и качества медицинской помощи женщинам со злокачественными новообразованиями женских половых органов, решение которой будет способствовать сохранению здоровья населения, а также эффективному использованию ресурсов здравоохранения.

Предложенные подходы к совершенствованию оказания медицинских услуг апробированы и внедрены в учреждения практического здравоохранения, результаты проанализированы, подтверждена их эффективность.

За время выполнения диссертации Чернобровкина А.Е. продемонстрировала высокий уровень теоретических знаний, практических навыков, умений и компетенций.

За добросовестный труд награждалась грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации, грамотами Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, многократно награждалась благодарственными грамотами НИИ Онкологии им. проф. Н.Н. Петрова.

Диссертант обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант

Заслуженный врач Российской Федерации,
академик РАН, д.м.н., профессор, Научный
руководитель ФГБУ «ЦНИИОИЗ»

Минздрава России


Стародубов Владимир Иванов

Подпись

Стародубова В.И.

УДОСТОВЕРЯЮ

Ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России

доктор медицинских наук



127254, г. Москва, ул. Добролюбова, дом 11, +7 (495) 618-31-83, mail@mednet.ru